

Procedura aperta, sopra la soglia di rilevanza comunitaria, per l'affidamento della fornitura triennale di prodotti di consumo e materiali di laboratorio, per le esigenze delle Sedi territoriali dell'ARPA Lazio- 4 LOTTI

LOTTO 1

CHIARIMENTI

DOMANDA 1: È possibile offrire confezionamenti superiori a quelli indicati?

RISPOSTA 1: Il formato offerto, se diverso da quello richiesto non può comunque essere superiore al 50% di quello indicato. se trattasi di prodotti con scadenza inferiore a 2 anni. se trattasi di prodotti con scadenza inferiore ad 1 anno non può' esser superiore al 25% di quello indicato.

DOMANDA 2 Pos. 24: è possibile offrire ARGENTO SOLFATO PURO 98.5%?

Risposta 2: SI

DOMANDA 3: Pos 57: è possibile offrire ARGENTO NITRATO 0,1 MOL/L in fiala normex?

Risposta 3: NO.

DOMANDA 4: Pos 67: è possibile offrire Etanolo 96° denaturato incolore 5 L secondo normativa Europea? Segnaliamo che il prodotto richiesto è un denaturato speciale con formulazione non prevista dalla legge di stato

RISPOSTA: SI.

DOMANDA 5: Pos 72: è possibile offrire ETHYLENEDIAMINE, 98% FOR SYNTHESIS - CNF 1 LT PER SINTESI?

Risposta: SI.

DOMANDA 6: Pos 84 e Pos 85: entrambe le righe si riferiscono allo stesso prodotto, nello stesso taglio, che è un trademark di una precisa ditta. Si richiede la possibilità di NON offrire queste posizioni e che le stesse non siano prese in considerazione ai fini del calcolo del 95% di completamento.

Risposta: i prodotti alle pos. 84 e 85 non si riferiscono allo stesso prodotto, si richiede infatti uno pronto all'uno e uno non pronto all'uso. Ai sensi dell'art. 68 del Codice il riferimento ad uno specifico operatore economico è da intendersi solo ai fini di una maggiore identificazione del prodotto, potendo essere offerti prodotti equivalenti.

DOMANDA 7: Pos 108: è possibile offrire LUGOL'S LIQUOR WITH 1% OF IODINE (LUGOL SOLUZIONE CONCENTRATA CNF 250 ML)?

Risposta: NO

DOMANDA 8: Pos 123: è possibile offrire N,N-Diethyl-p-phenylenediamine sulfate CAS Number 6283-63-2 50 g?

Risposta: SI.

DOMANDA 9: Pos 146: si chiede di specificare il CAS Number del prodotto richiesto

Risposta: 98-05-5.

DOMANDA 10: Pos 163: si rileva discordanza tra i nomi molecola POTASSIUM HEXACYANOFERRATE(III) e POTASSIO FERROCIANURO. Si chiede di specificare il CAS Number del prodotto richiesto.

Risposta: sono due prodotti differenti. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

DOMANDA 11: Pos 180: si chiede di specificare il CAS Number del prodotto richiesto

Risposta: 13940-38-0

DOMANDA 12: Pos 184: si chiede di specificare il quantitativo di interesse

Risposta: 5 Confezioni. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

Domanda 13: Pos 222: si chiede di specificare la concentrazione del sale e la matrice di interesse.

Risposta: il prodotto è stato inserito per mero errore materiale nei reattivi ad uso comune. Trattasi di uno standard per AA. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

Domanda 14: Pos 242: è possibile offrire D-(+)-Cellobiose, 98+%?

Risposta: SI

Domanda 15 Pos 244: si chiede di specificare il CAS Number del prodotto richiesto

Risposta: 145-42/6

Domanda 16 Pos 270: si gentile conferma che la formulazione di interesse debba contenere due sali: CERIUM(IV) SULFATE 0.1 MOL/L (0.1N) e SODIO OSSALATO 0.1N

Risposta: sono due prodotti differenti. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

Domanda 17 Pos 271: è possibile offrire acido ossalico 0,005 mol/l (0,01N) in fiala normex?

Risposta: NO

Domanda 18 Pos 283: è possibile offrire SODIUM HYDROXIDE 0.01 MOL/L in fiala normex?

Risposta: NO

Domanda 19 Pos 288: è possibile offrire SODIUM THIOSULFATE 0.1 MOL (24.818G) 0,1 N IN SOLUZIONE ACQUOSA pronta all'uso da 1 L?

Risposta: SI

Domanda 20 Pos 298: è possibile offrire DIETILETERE RS Pesticidi 1 L NON stabilizzato?

Risposta: NO

Domanda 21 Pos 374: Specificare se la soluzione standard debba essere per AAS o ICP?

Risposta: il prodotto alla POS. 374 è stato inserito per mero errore materiale nell'elenco degli standard per ICP. L'elenco dei prodotti e lo schema di offerta economica sono stati corretti.

Domanda 22 Pos 382: è possibile offrire SOLUZIONE TAMPONE PH 9.21 di colore blu CNF 250 ML?

Risposta: SI

Domanda 223 Pos 440: specificare il confezionamento di interesse

Risposta: 1 G. L'elenco dei prodotti è stato modificato.